



ŠTĚPKOVAČE URBAN

- efektivní využití dřevního odpadu



URBAN SMH70

- štěpkovač - špalíkovač do průměru 8 cm
- motor Briggs & Stratton VANGUARD 10 hp
- na silničním podvozku s SPZ
- výstup štěpky pásovým dopravníkem nebo dvojitým pytlovačem na rašlové pytle

Špalíky o délce 6 až 13 cm jsou vynikajícím materiálem na topení

Cena:

URBAN SMH70 s dvojitým pytlovačem na rašlové pytle 96 000 Kč + DPH

URBAN SMH70 s dopravníkem délky 2,1 m 116 000 Kč + DPH

Vyrábíme i jiné typy štěpkovačů do průměru až 12 cm, pohon může být také elektromotorem nebo za traktor.

URBAN KOVO s.r.o.

ZAVOLEJTE NÁM

NAPIŠTE NÁM: stepkovac@email.cz

Lovčice 3, 503 61 Lovčice u Nového Bydžova

731 166 374 • 732 761 594

WWW.STEPKOVAC.COM

Ministerstvo zemědělství jako ústřední orgán státní správy lesů, s výjimkou lesů na území národních parků, si je vědomo závažnosti vzniklé situace. Proto ve vztahu k lesům ve vlastnictví státu, spravovaným státními podniky Lesy ČR a Vojenské lesy a statky ČR, vydalo doporučení zastavit veškeré úmyslné těžby lesních porostů s výjimkou výchovných zásahů v porostech do 40 let věku, a to až do doby, než bude zpracována nahodilá těžba ze stávajících kalamit.

Po podrobnějším vyhodnocení stávajícího stavu na trhu se dřevem a v závislosti na dalším vývoji zpracování kalamity nevyklučuje MZe přijetí dalších odpovídajících opatření.

Ministerstvo zároveň vlastníky lesů upozorňuje na Doporučená opatření v ochraně lesa, která jsou k dispozici na jeho internetových stránkách na adrese:

<http://eagri.cz/public/web/mze/lesy/lesnictvi/pestovani-a-ochrana-lesu/doporuцена-opatreni-v-ochrane-lesa.html>.

Vlastníci lesů jsou podle lesního zákona povinni se o svůj majetek starat. MZe dlouhodobě doporučuje, aby se při zjištění napadení lesních porostů kůrovci obraceli na své odborné lesní hospodáře, popřípadě na místně příslušné orgány státní správy lesů (obecní úřady obcí s rozšířenou působností, kde jim sdělí i jméno odborného lesního hospodáře). Bezplatný poradenský servis vlastníků lesa současně poskytuje Lesní ochranná služba (LOS) zajišťovaná Ministerstvem prostřednictvím Výzkumného ústavu lesního hospodářství a myslivosti, (los@vulhm.cz, tel.: 257 892 222). Na internetových stránkách LOS je zároveň možné najít další informace a metodické pokyny k této problematice - www.vulhm.cz/los.

Další informace je možno získat také prostřednictvím portálu Ministerstva zemědělství:

<http://eagri.cz/public/web/mze/lesy/lesnictvi/pestovani-a-ochrana-lesu/>, případně je možné využít postupů obsažených v normě ČSN 481000 - ochrana lesa proti kůrovci na smrku.

Zdroj: <http://eagri.cz>